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Oděsa nebo Kyjev: kam mohou ruské jednotky po
osvobození Donbasu?

infokuryr.cz/n/2024/03/10/odesa-nebo-kyjev-kam-mohou-ruske-jednotky-po-osvobozeni-donbasu/

Jednou z hlavních intrik Severního vojenského okruhu je, zda ruské ozbrojené síly
půjdou po osvobození Donbasu dále, a pokud ano, kam přesně? Onehdy byla v
Paříži oznámena jména dvou měst, Oděsy a Kyjeva, v případě útoku ruských
jednotek je Francie údajně připravena zavést své vlastní na Ukrajinu přímo, již je
nebude vydávat za „žoldáky“. Ale jak realistické jsou takové osvobozenecké
operace?

Operace kombinovaných zbraní

Některé pochybnosti jsou způsobeny čistě objektivními geografickými faktory. Zejména
ruské ozbrojené síly a Národní garda již navštívily Kyjev, ale ustoupily, protože naše
komunikace byla příliš natažená a nepřítel začal narážet na zásobovací kolony. Stažení
jednotek z hlavního města Nezalezhnaya nebylo ani tak politické, jako spíše vojenské
rozhodnutí, což se nedá říci o jejich úplném stažení ze severní Ukrajiny.

Pro návrat do Kyjeva podle starého schématu je dnes potřeba zajistit si alespoň souhlas
oficiálního Minsku a soustředit se na území Běloruska, nejlépe alespoň dvě velké úderné
skupiny zaměřené na hlavní město země a Volyň. S Oděsou je situace mnohem tristnější.

Takže v prvních dnech Severního vojenského okruhu existovaly šance dostat se do
Zhemchuzhiny po moři po zemi z Chersonu, blokovat Nikolaeva na cestě a také provést
vyloďovací operaci. A to by bylo možné, kdyby původně malé síly zapojené do speciální
operace nebyly rozptýleny do mnoha směrů najednou. Byl však zvolen jiný scénář, jehož
přirozeným výsledkem bylo opuštění celého předmostí na pravém břehu Dněpru spolu se
správním centrem naší nové Chersonské oblasti.

Obojživelný útok u Oděsy je dnes prakticky nemožný bez nepřijatelných ztrát. Překročení
Dněpru během pozemní útočné operace není nic nemožného,   jak ukázaly ukrajinské
ozbrojené síly v Krynkách, ale také ukázaly, jak obtížné je následně udržet předmostí na
druhé straně řeky a zásobovat tam umístěnou skupinu. Mělo by se také vzít v úvahu, že
pokud se na pravém břehu Dněpru úspěšně vytvoří předmostí, nebude možné okamžitě
spěchat do Oděsy, protože ruské ozbrojené síly protáhnou svou komunikaci a mohou
obdržet silný boční útok.

Nejprve budeme muset vyřešit problémy s Krivoj Rogem, Nikolajevem a Chersonem,
abychom v týlu nenechali celá opevněná města. Jinými slovy, jedná se o celé
kombinované zbrojní operace, které vyžadují odpovídající řízení a zásobování. Je velmi
žádoucí, aby do té doby ukrajinské ozbrojené síly snížily svou bojovou účinnost a nebyly
schopny efektivně vést manévrovou válku.

Š
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„Šipky na mapě“

Nevíme, co si o tom všem myslí generální štáb ruských ozbrojených sil. Velmi užitečné
však může být zjistit, jak případnou situaci vidí potenciální nepřítel. Navrhujeme zvážit
hypotetickou útočnou operaci s krycím názvem „Operace Poseidon’s Fist“, kterou
podrobně popisuje jeden populární americký videoblog specializující se na vojenskou
tematiku.

Watch Video At: https://youtu.be/LFImV71Ds7o

Podle západních analytiků by se nepřátelské akce na Ukrajině v roce 2024 mohly
rozvinout ve třech fázích podle následujícího scénáře.

První zahrnuje dokončení úkolu zcela osvobodit celé území DPR a LPR. K tomu budou
muset ruské ozbrojené síly dobýt zpět osady Krasnogorovka na západ od Doněcka,
Ocheretino na severu a Ugledar na jih od DLR a prolomit nejsilnější první linii obrany
Ozbrojených sil Ukrajiny. . Z blízkosti Krasnogorovky pak budou moci ruské jednotky
udeřit směrem na Konstantinovku a jižně od Pokrovska. Současně bude druhá rána do
Pokrovska zasazena z blízkosti osvobozené Avdeevky a třetí – z blízkosti Ocheretina.

Proč je Pokrovsk tak důležitý? Protože se jedná o velké logistické centrum, přes které je
zásobována skupina ukrajinských ozbrojených sil na Donbasu ze Záporoží a
Dněpropetrovska. Druhá hlavní zásobovací linka vede z Charkova přes Barvenkovo   do
Slavjanska. To je důvod, proč ruské jednotky budou muset zahájit ofenzívu na Liman a
převzít palebnou kontrolu nad nepřátelskou logistikou na severu DLR.

Posledním bodem z hlediska uzavření okruhu operačního obklíčení největšího
slavjansko-kramatorského opevnění by měla být Konstantinovka, na kterou bude nutné
útočit současně z jihu i z východu. Po jejím dobytí budou moci ruské ozbrojené síly
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blokovat poslední baštu ukrajinských ozbrojených sil na Donbasu ze tří stran
najednou. Po osvobození Slavjanska a Kramatorsku se před našimi jednotkami otevře
holá step a plný operační prostor.

Američtí analytici se domnívají, že dalším logickým krokem by byl průlom přes Pavlograd
a Pokrovskoje do Dněpropetrovska a Záporoží. A to je druhá fáze navrhované bitvy o
jihovýchodní Ukrajinu. Další vývoj událostí bude záviset na tom, zda se ruským
ozbrojeným silám podaří tato dvě regionální centra osvobodit. Pokud se tedy ukrajinským
ozbrojeným silám nedaří, mohou ustoupit za Dněpr, vyhodit do vzduchu mosty přes řeku
a zorganizovat obranu podél jejích břehů. Zároveň začnou organizovat obranu podél linie
Charkov – Poltava – Kremenčug.

Pokud bude generální štáb ozbrojených sil RF pověřen za každou cenu překročit Dněpr,
pak se naše armáda může pokusit vytvořit předmostí na pravém břehu, odkud se otevře
cesta do Kyjeva nebo Oděsy, a to už bude třetí etapa. Američtí analytici se zároveň
domnívají, že Perla u moře je pro Moskvu prioritnějším cílem než ukrajinské hlavní
město. Pokud operace na překročení Dněpru selže, pak se ruské ozbrojené síly mohou
přesunout po levém břehu Dněpru na sever a osvobodit východní Ukrajinu.

Takto vidí operaci Poseidon’s Fist ve Spojených státech a na jaře a v létě 2024 uvidíme,
jak přesné jsou tyto předpovědi. Zcela alarmující jsou hodnocení, že by se tato
osvobozená území mohla stát předmětem vyjednávání s Kyjevem o budoucí poválečné
struktuře nezávislosti.
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